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Βουλευτής Β3’ Νότιου Τομέα Αθηνών – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς: 

 

 τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Αναγκαία η άμεση λήψη μέριμνας για την αριθμητική ενίσχυση 

των αστυνομικών τμημάτων του Νότιου Τομέα Αθηνών» 

 

Ο Νότιος Τομέας Αθηνών είναι μία εκτεταμένη γεωγραφικά περιοχή που αποτελεί 

τόσο τόπο κατοικίας για εκατοντάδες χιλιάδες συμπολιτών μας όσο και 
ταυτόχρονα έντονα νευραλγικό χώρο για τη διεξαγωγή μεγάλου αριθμού 
οικονομικών δραστηριοτήτων, που αφορούν τον τουρισμό, την ψυχαγωγία, τη 

ναυτιλία, το λιανεμπόριο, τις μεταφορές κ.ά. Διασχίζεται από κομβικούς οδικούς 
άξονες, που αποτελούν στρατηγικά σημεία για το εμπόριο της πόλης όπως οι 
Λεωφόροι Συγγρού, Ποσειδώνος, Αλίμου, Βουλιαγμένης και άλλοι, ενώ οι 

επαγγελματικές ασχολίες στην περιοχή διεξάγονται σε όλο το 24ωρο.  
Είναι επομένως επιβεβλημένο για μια περιοχή με τόσο μεγάλο γεωγραφικό εύρος, 
με τόσο μεγάλο αριθμό κατοίκων αλλά και επισκεπτών επί αρκετές ώρες της 

ημέρας, με τόσο σημαντικές σε αριθμό και ύψος οικονομικές συναλλαγές, να 
διαθέτει κατάλληλη και επαρκή αστυνομική δύναμη για την αποτροπή 
παραβατικών πράξεων και για τη διαφύλαξη της ασφάλειας των πολιτών. 

Εξάλλου, οι παραπάνω αναγραφόμενοι χωροταξικοί και οικονομικοί παράγοντες 
εξηγούν γιατί στην περιοχή καθημερινά λαμβάνουν χώρα πλήθος από αξιόποινες 
πράξεις, όπως ενδεικτικά κλοπές ή εμπρησμοί οχημάτων, διαρρήξεις οικιών ή 

επιχειρήσεων κτλ.  
Πρέπει επομένως να μελετηθεί διεξοδικά το οξύ πρόβλημα που καταγράφεται  σε 

ανακοινώσεις ενώσεων αστυνομικών, όπως της Ανεξάρτητης Αδέσμευτης 
Συνεργασίας Αστυνομικών (ΑΝ.Α.Σ.Α.) αναφορικά με την αστυνομική δύναμη της 
περιοχής και να δοθεί η βέλτιστη λύση. Στις πιο πρόσφατες σχετικές 

ανακοινώσεις, που αναρτήθηκαν στις 24/9/2020 και στις 25/9/2020 στο 
διαδίκτυο, επισημαίνεται η υποστελέχωση των υπηρεσιών της Ν/Α Αττικής και 
σημειώνεται ότι η Διεύθυνση Αστυνομίας Ν/Α Αττικής ενισχύθηκε τις 

προηγούμενες ημέρες μόλις με 6 αστυνομικούς σε σύνολο 256 νεοεξερχομένων 
αστυνομικών ενώ είναι υπερπολλαπλάσια τα οργανικά κενά, ξεπερνώντας τα 260. 
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Επιπλέον των ελλείψεων, το γεγονός ότι καθημερινά αποσπώνται αστυνομικοί σε 
υπηρεσίες εκτός γεωγραφικών ορίων της Ν/Α Αττικής έχει ως αποτέλεσμα η 

αστυνομική δύναμη στην περιοχή να μειώνεται ακόμα περισσότερο, γεγονός που 
δυσχεραίνει την εύρυθμη λειτουργία των 13 Αστυνομικών Υπηρεσιών που 
υπάγονται στην Διεύθυνση Αστυνομίας Ν/Α Αττικής. Στα μέτρα που προτείνονται, 

περιλαμβάνονται η άμεση διακοπή καθολικά  των αποσπάσεων στις εκτός του 
τόπου της Ν/Α Αττικής περιοχές, καθώς και η ενίσχυση με έμψυχο δυναμικό της 
συγκεκριμένης Αστυνομικής Διεύθυνσης. 

Οι αστυνομικοί μας, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, δίνουν καθημερινά αγώνες και 
αξίζουν το ενδιαφέρον της πολιτείας. Πρέπει επομένως και η πολιτεία να σταθεί με 
ενδιαφέρον και μέριμνα δίπλα τους και να λάβει υπόψη της τις καλόπιστες και 

εποικοδομητικές προτάσεις τους, που διατυπώνονται με μόνο μέλημα την 
πληρέστερη, προς όφελος των πολιτών και του κοινωνικού συνόλου, υπηρέτηση 
των καθηκόντων τους. 

 
 
Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 
1. Προτίθεται να ενισχύσει αριθμητικά την αστυνομική δύναμη των 13 

Αστυνομικών Υπηρεσιών που υπάγονται στην Διεύθυνση Αστυνομίας Ν/Α Αττικής;  
2. Προτίθεται να μεριμνήσει για την αντιμετώπιση και οριστική θεραπεία του 
προβλήματος των αποσπάσεων αστυνομικών που υπηρετούν στη Ν/Α Αττική σε 

εκτός του τόπου της Ν/Α Αττικής περιοχές; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Ιωάννης Καλλιάνος 

 




